

Határozati javaslat

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2014. szeptember 8-i ülésére

Tárgy: a Móri Radnóti Miklós Általános Iskola Kazinczy Ferenc
Tagiskolájának támogatási kérelme

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2014.(IX.8.) határozata
a Móri Radnóti Miklós Általános Iskola Kazinczy Ferenc
Tagiskolájának támogatási kérelméről

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Móri Radnóti Miklós Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagiskolájának támogatási kérelme ügyében a Képviselő-testület a következő döntést hozta:
a Képviselő-testület a Tagiskola épületének emeleti folyosója felújítására 300. 000.- Ft + ÁFA összeget költségvetésében biztosít.

Felelős: polgármester
Határidő: 2014. szeptember 30.

Kincsesbánya, 2014. szeptember 1.


Bajkai János
polgármester





Móri Radnóti Miklós Általános Iskola-Kazinczy Ferenc Tagiskolája
8044 Kincsesbánya, Iskola u. 11. OM: 201026 004
Tel.: (22) 584 000, e-mail: kazyf@freemail.hu

11. sz.: 269/2014



MINOSÍTETT
REFERENCIAINTÉZMÉNY

Kincsesbánya Község Önkormányzata
8044 Kincsesbánya
Kincsesi utca 37.

Érkezett: 2014.08.11		
Előadó: 123 45	Előírás: 12	
Összám:	Melléklet:	Határidő:

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

A kincsesbányai Kazinczy Ferenc Tagiskola intézményvezetőjeként szeretném megköszönni Önöknek, hogy sikeres energetikai pályázat benyújtásával támogatták iskolánkat. E 140 milliós fejlesztéssel, a fűtéskorszerűsítéssel és szigeteléssel jelentősen javul az épület infrastruktúrája, ám a belső felújításokat továbbra is önerőből kell megvalósítanunk.

A nyílászárók kicserélését követően az épület mozgása miatti falrepedések szükségessé teszik a mennyezet és oldalfalak vakolatjavítását, hálózással történő megerősítését, majd festését. Ha az eddig jól bevált, „lépésről lépésre” iskolafelújítási programot folytatjuk, akkor összefogással, évente kisebb összegű ráfordítással megvalósíthatjuk a belső állagmegóvást is.

A már felújított 11 tanterem és aulák mellett további 3 szaktanterem, 4 folyosó, az öltözők és mosdók felújítását kell még elvégeznünk. Ez egyszerre óriási pénzügyi terhet jelentene, finanszírozása egymagában nem várható el sem a fenntartótól, sem a tulajdonos önkormányzattól, ám több évre ütemezve, a költségek megosztásával kivitelezhető lenne.

Kezdeményezésünket, a költségek megosztását támogatja a Kincsesbánya Gyermekéiért Alapítvány, a KLIK Móri Tankerülete és a Szülői Munkaközösség is. Ha az önkormányzat mint tulajdonos a tisztelt Képviselő-testület beleegyezésével szintén támogatna bennünket, akkor a költségek négy részre osztásával, fejenként 300 ezer Ft plusz áfa költséggel folytathatnánk a belső felújítást. A Szülői Munkaközösség a jótékonyági bál bevételéből már meg is valósította az első osztályosok tantermében a laminált padló cseréjét (350 000 Ft).

Októberben ünnepeljük iskolánk névfelvételének 20. évfordulóját. Erre az alkalomra is készülve szeretnénk a nyár folyamán a tanári szobákat, valamint az emeleti hosszú folyosó felújítását, festését elvégezni.

Mindezek alapján a KLIK és az alapítvány mellett azzal a kérelemmel fordulok a tisztelt Képviselő-testülethez, hogy 300 ezer forint plusz áfa költség átvállalásával támogatni szíveskedjenek az emeleti folyosó felújítását. Az oldalfal burkolása a felső tagozatosok öltözőjének megújítását is jelenti az elkövetkezendő 15-20 évre.

Megértésükre, segítő együttműködésükre számítunk. További munkájukhoz sok sikert kívánunk.

Tisztelettel és üdvözlettel:

Kincsesbánya, 2014. augusztus 11.



Keszte Jánosné
Keszte Jánosné